
1Wisgrow Math A - Plus
Session 32 |Mathematics of Chance 1 | Worksheet 32

1) ഒͩ നാണയം എറി͆ʮ.

a) കിǳʭ ഫലƴൾഏെതΓാം ? ഫലƴхെട എȤം എɃ ?

b) head കിǲാʎч സാധĿത എɃ?

c) tail കിǲാʎч സാധĿത എɃ?

Answers

a) Head ,Tailഎʭിവയാണ് ഫലƴൾ . Head Hെകാȓം tail Tെകാȓം Ϯചിːിŉʮ.

b) 1
2

c) 1
2

2) രȒ് നാണയƴൾഎറി͆ʮ .

a) കിǲാΖʭ ഫലƴൾഏെതΓാം ? ഫലƴхെട എȤം എɃ ?

b) രȒ് ഫലƴхം HeadആകാʎчസാധĿത എɃ ?

c) രȒ് ഫലƴхം tail ആകാʎчസാധĿത എɃ?

d) ഫലƴളിൽ ഒʭ് Headഉം മേѯത് Tailഉം ആകാʎчസാധĿത എɃ?

e) ഒͩ ഫലെമưിͬംHeadആകാʎчസാധĿത എɃ?

Answers

a) ഫലƴൾ (head,head),(head,tail),(tail,head)(tail,tail) .

b) 1
2

c) 1
2

3) ഒͩ die എറി͆ʮ .

a) കിǲാΖʭ ഫലƴൾഏെതΓാം? ഫലƴхെട എȤം എɃ ?

b) ഇരǲസംഖĿാ̮ഖം കിǲാʎч സാധĿത എɃ?

c) ഒѯസംഖĿാ̮ഖം കിǲാʎч സാധĿത എɃ?

d) അഭാജĿസംഖĿയായ ̮ഖം കിǲാʎч സാധĿത എɃ ?

e) അഭാജĿസംഖĿാ̮ഖം കിǲാതിരിňാʎчസാധĿത എɃ ?



2Answers

a) ഫലƴൾ 1, 2, 3, 4, 5, 6. ഫലƴхെട എȤം 6

b) 3
6 = 1

2

c) 3
6 = 1

2

d) 3
6 = 1

2

e) 3
6 = 1

2

4) 1, 2, 3, · · · 25എʭിവഓേരാകടലാസ് കഷണƴളിൽഎъതി ഒͩ െപǲിയിലിǲിരിŉʮ. അതിൽനിʮം
േനാňാെത ഒെʭǮŉʮ.

a) ഇരǲസംഖĿ കിǲാʎч സാധĿത എɃ?

b) ഒѯസംഖĿ കിǲാʎч സാധĿത എɃ?

c) അഭാജĿസംഖĿ കിǲാʎч സാധĿത എɃ?

Answers

a) 12
25

b) 13
25

c) 9
25

1

1John P A, jpavpz@gmail.com, sjpuzzles@gmail.com ,9847307721



1Wisgrow Math A - Plus
Session 33 |Mathematics of Chance 2 | Worksheet 33

1) ഒͩപാɃȮിൽ 3കѭȮ̮ȯകхം 2 െവхȮ̮ȯകхം ഉȒ് . പാɃȮിൽനിʮം േനാňാെതഒെʭǮŉʮ

a) കിǳʭത് കѭȮ̮Ȯ് ആകാʎчസാധĿത എɃ?

b) കിǳʭത് െവхȮ̮Ȯ് ആകാʎчസാധĿത എɃ?

Answers

a) കѭȮ̮Ȯ് കിǲാʎч സാധĿത = 3
5

a) െവхȮ̮Ȯ് കിǲാʎч സാധĿത = 2
5

2) ഒͩ െപǲിയിൽ 10െചറിയ കാർǺകൾ ഇǲിരിŉʮ. ഓേരാ കാർഡിͬം 1, 2, 3 · · · 10എʭീ സംഖĿകൾ
ഓേരാʮവീതം എъതിയിǲിരിŉʮ.അതിേല്͍ േനാňാെത ഒെരȤെമǮȮാൽ

a) കിǳʭത് ഇരǲസംഖĿ ആകാʎчസാധĿത എɃ?

b) കിǳʭത് ഒѯസംഖĿ ആകാʎчസാധĿത എɃ?

c) കിǳʭത് അഭാജĿസംഖĿ ആകാʎчസാധĿത എɃ?

d) കിǳʭത് ˂ർȤവർƅമാകാʎчസാധĿത എɃ?

Answers

a) ഇരǲസംഖĿ ആകാʎчസാധĿത = 5
10

b) ഒѯസംഖĿ കിǲാʎч സാധĿത = 5
10

c) അഭാജĿസംഖĿ കിǲാʎч സാധĿത= 4
10

അഭാജĿസംഖĿകൾ 2, 3, 5, 7

d) ˂ർȤവർƅം കിǲാʎч സാധĿത= 3
10

˂ർȤവർƅƴൾ 1, 4, 9

3) 1̮തൽ100വെര͆ч സംഖĿകൾ ഓേരാʮം െചറിയ കടലാസ് കഷണƴളിൽ എъതി ഒͩ െപǲിയിൽ
ഇǲിരിŉʮ. അതിൽനിʮം േനാňാെത ഒെʭǮŉʮ.

a) എɃ ˂ർȤവർƅƴൾഎъതിയിǲിരിŉം ?

b) കിǳʭത് ˂ർȤവർƅമാകാʎчസാധĿത എɃ?

c) കിǳʭത് ഇരǲസംഖĿയായ ˂ർȤവർƅം ആകാʎчസാധĿത എɃ?

d) ഒѯസംഖĿയായ ˂ർȤവർƅം കി്ǲാʎч സാധĿത എɃ?

e) ˂ർȤവർƅം അΓാȮ ഒͩ സംഖĿ കിǲാʎч സാധĿത എɃ?



2Answers
a) ˂ർȤവർƅƴൾ10എȤം ഉȒായിരിŉം

b) ˂ർȤവർƅം കിǲാʎч സാധĿത= 10
100 = 1

10

c) ഇരǲസംഖĿയായ ˂ർȤവർƅം കിǲാʎч സാധĿത= 5
100 = 1

20

d) ഒѯസംഖĿയായ ˂ർȤവർƅം കിǲാʎч സാധĿത= 5
100 = 1

20

e) ˂ർȤവർƅം അΓാȮസംഖĿ കിǲാʎч സാധĿത1− 1
10 = 9

10

4) 1 ̮തൽ 6വെര͆чസംഖĿകൾ ̮ഖƴളിൽ എъതിയിരിŉʭ ഒͩ പകിട͆Ȓ് . അത് എറിǫാൽ

a) ഇരǲസംഖĿാ̮ഖം ̮കളിലായി വീഴാʎч സാധĿത എɃ?

b) ഒѯസംഖĿാ̮ഖം ̮കളിലായി വീഴാʎч സാധĿത എɃ?

c) അഭാജĿസംഖĿാ̮ഖം വീഴാʎч സാധĿത എɃ?

Answers

a) ഇരǲസംഖĿാ̮ഖം വീഴാʎч സാധĿത= 3
6 = 1

2

b) ഒѯസംഖĿാ̮ഖം വീഴാʎч സാധĿത = 3
6 = 1

2

c) അഭാജĿസംഖĿാ̮ഖം ആകാʎчസാധĿത = 3
6 = 1

2

5) ഒͩപാɃȮിൽെചറിയകടലാസ് കഷണƴളിൽ രȒňസംഖĿകൾഎъതിയിǲിരിŉʮ.അതിേല്͍ േനാňാെത
ഒെʭǮŉʮ

a) പാɃȮിൽ അǠിെʾ എɃ ƁണിതƴхȒ് ?

b) കിǳʭത് അǠിെʾ ƁണിതമാകാʎчസാധĿത എɃ?

c) കിǳʭത് അǠിെʾ Ɓണിതം ആകാതിരിňാʎчസാധĿത എɃ?

Answers
a) 10, 11, 12 · · · 99വെരയാണ് രȒňസംഖĿകൾ. രȒňസംഖĿകхെട എȤം90
അǠിെʾ Ɓണിതƴൾ10, 15, 20 · · · 95
എȤം = 18

b) അǠിെʾ ƁണിതƴൾആകാʎчസാധĿത = 18
90

c) അǠിെʾ Ɓണിതം ആകാതിരിňാʎчസാധĿത 1− 18
90 = 72

90

1

1John P A, jpavpz@gmail.com, sjpuzzles@gmail.com ,9847307721



1Wisgrow Math A - Plus
Session 34 |Mathematics of Chance 3 | Worksheet 34

1) 1, 2, 3 · · · 17വെര͆чഎȤൽസംഖĿകൾഓേരാʮം െചറിയകാർǺകളിൽഎъതി ഒͩ െപǲിയിലിǲിരിŉʮ.അതിൽ
നിʮം േനാňാെത ഒͩ കാർഡ് എǮȮാൽ

a) കിǳʭത് ഒѯസംഖĿ എъതിയ കാർഡ് ആകാʎчസാധĿത എɃ?
b) കിǳʭത് ഒͩ അഭാജĿസംഖĿ ആകാʎчസാധĿത എɃ?
c) 3െʾ Ɓണിതം ആകാʎчസാധĿത എɃ?
d) 2െʾ͆ം 3െʾ͆ം Ɓണിതം ആകാʎчസാധĿത എɃ?

Answers

a) 9
17

b) 7
17

c) 5
17

d) 2
17

2) 1̮തൽ6വെര സംഖĿകൾ എъതിയിരിŉʭ ഒͩ പകിട എറി͆ʮ.

a) 4ൽ താെഴ͆чസംഖĿ വീഴാʎч സാധĿത എɃ?
b) 2െʾ Ɓണിതം വീഴാʎч സാധĿത എɃ?
c) 2െʾ͆ം3െʾ͆ം Ɓണിതം വീഴാʎч സാധĿത എɃ?
d) അഭാജĿസംഖĿ വീഴാതിരിňാʎчസാധĿത എɃ?

Answers

a) 3
6

b) 3
6

c) 1
6

d) 3
6

3) −4̮തൽ 4വെര͆ч˂ർȤസംഖĿകൾഓേരാ െചറിയ കടലാസ് കഷണƴളിൽഎъതി ഒͩ പാɃȮിൽ
ഇǲിരിŉʮ. അതിൽ നിʮം േനാňാെത ഒെʭǮŉʮ. സംഖĿെയ xെകാȒ് Ϯചിːിƹാൽ

a) | x |< 2എʭ വĿവЍഅʎസരിŉʭസംഖĿ കിǲാʎч സാധĿത എɃ?
b) | x |≤ 2എʭ വĿവЍഅʎസരിŉʭസംഖĿ കിǲാʎч സാധĿത എɃ?
c) | x |≥ 3എʭ വĿവЍഅʎസരിŉʭസംഖĿ കിǲാʎч സാധĿത എɃ?
d) | x |≤ 3എʭ വĿവЍഅʎസരിŉʭസംഖĿ കിǲാʎч സാധĿത എɃ?

Answers

a) 3
9

b) 5
9

c) 4
9

d) 7
9



24) 1̮തൽ6വെര സംഖĿകൾ എъതിയിരിŉʭ രȒ് പകിടകൾ ഒʭിƹ് എറി͆ʮ.

a) കിǲാΖʭ ഫലƴൾ േജാടിയായി എъȪക
b) ȪലĿമായ സംഖĿകൾ ഒʭിƹ് വീഴാʎч സാധĿത എɃ?
c) ഒേര സമയം വീъʭ സംഖĿകൾ രȓം ˂ർȤവർƅമാകാʎчസാധĿത എɃ?
d) ഒͩ പകിടയിൽ 2െʾ ƁണിതΖം മേѯ പകിടയിൽ3ƁണിതΖം വീഴാʎч സാധĿത എɃ?

Answers

a) (1, 1), (1, 2), (1, 3), (1, 4), (1, 5), (1, 6)
(2, 1), (2, 2), (2, 3), (2, 4), (2, 5), (2, 6)
(3, 1), (3, 2), (3, 3), (3, 4), (3, 5), (3, 6)
(4, 1), (4, 2), (4, 3), (4, 4), (4, 5), (4, 6)
(5, 1), (5, 2), (5, 3), (5, 4), (5, 5), (5, 6)
(6, 1), (6, 2), (6, 3), (6, 4), (6, 5), (6, 6)

b) 6
36

c) (1, 1), (1, 4), (4, 1), (4, 4).
സാധĿത 4

36

d) (2, 3), (4, 3), (6, 3), (2, 6), (4, 6), (6, 6), (3, 2), (3, 4), (3, 6), (6, 2), (6, 4)
സാധĿത11

36

5) ഡിസംബർ മാസȮിൽ 5തിưളാђകൾ ഉȒാകാʎчസാധĿത കണňാŉക

Answers
ഡിസംബറിൽ 31 ദിവസƴхȒ് . 28തീർƹയാ͆ം 4ആђകхം നാല് തിưളാђകхം
നിർȤയിŉʮ.ബാňി വͩʭ ̯ʭ് ദിവസƴളാണ് അǠാമെȮ തിưളാђ നിർȤയിŉʭത് .
ഇവ (ഞായർ, തിưൾ ,െചാΟ),(തിưൾ, െചാΟ ,̆ധൻ ),(െചാΟ, ̆ധൻ ,വĿാഴം ),
(̆ധൻ , വĿാഴം െവчി് ),(വĿാഴം , െവчി ,ശനി ),(െവчി , ശനി ,ഞായർ ),
(ശനി , ഞായർ , തിưൾ ) എʭിവയാകാം.
തിưൾ വͩʭ ̯ʭ് േകാ̵ിേനഷൻ ഉȒ് . അǠാമെȮ തിưൾ ഉȒാകാʎчസാധĿത 3

7

1
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1Wisgrow Math A - Plus
Session 35 |Probability 4 | Worksheet 35

1) 1, 2, 3, 4എʭീസംഖĿകൾമാɃ̮പേയാഗിƹ് രȒňസംഖĿകൾെചറിയകാർǺകളിൽഎъതി ഒͩ െപǲിയിലിǲിരിŉʮ.

a) ആെക എɃ കാർǺകхȒായിരിŉം?
b) അതിൽ നിʭ് േനാňാെത ഒെʭǮȮാൽ കിǳʭത് ഇരǲസംഖĿ ആകാʎчസാധĿത എɃ?
c) േനാňാെത ഒെʭǮȮാൽ കിǳʭത് ഒѯസംഖĿ ആകാʎчസാധĿത എɃ?
d) അňƴൾ ȪലĿമായ സംഖĿ കിǲാʎч സാധĿത എɃ?

Answers
a) സംഖĿകൾ

11, 12, 13, 14
21, 22, 23, 24
31, 32, 33, 34
41, 42, 43, 44
ആെക എȤം = 16

b) ഇതിൽ എെǲȤം ഇരǲസംഖĿകളാണ് . ഇരǲസംഖĿ ആകാʎчസാധĿത 8
16 = 1

2

c) എെǲȤം ഒѯ സംഖĿകളാണ് . ഒѯ സംഖĿ ആകാʎчസാധĿത 8
16 = 1

2

d) 11, 22, 33, 44എʭിവയാണ് അňƴൾ ȪലĿമായ സംഖĿകൾ. സാധĿത 4
16 = 1

4

2) 21, 22, 23 · · · 250വെര͆ч സംഖĿകൾ ഓേരാʮം ഓേരാ െചറിയ കടലാസ് കഷണƴളിൽ എъതി ഒͩ
െപǲിയിലിǲിരിŉʮ.

a) ഒѯ͆െടЍാനȮ് വͩʭഅňƴൾ േδണിയായി എъȪക.
b) ഇതിൽ നിʮം േനാňാെത ഒെʭǮȮാൽ ഒѯ͆െടЍാനȮ് 4വͩʭസംഖĿ കിǲാʎчസാധĿത
എɃ?

c) ഇതിൽ നിʮം േനാňാെത ഒെʭǮȮാൽ ഒѯ͆െടЍാനȮ് 8വͩʭസംഖĿ കിǲാʎчസാധĿത
എɃ?

d) ഇതിൽ നിʮം േനാňാെത ഒെʭǮȮാൽ ഒѯ͆െടЍാനȮ് 2വͩʭസംഖĿ കിǲാʎчസാധĿത
എɃ?

e) ഇതിൽനിʮം േനാňാെതഒെʭǮȮാൽഒѯ͆െടЍാനȮ് 2അΓാȮസംഖĿകിǲാʎчസാധĿത
എɃ?

Answers
a) 2, 4, 8, 6, 2, 4, 8, 6 · · ·

b) 248വെര ആŃേ̵ാൾ 2, 4, 8, 6എʭ െസѯ് 12തവണ ആവർȮിŉം. 249ഒѯ͆െട
ЍാനȮ് 2ഉം 250െʾ ഒѯ͆െടЍാനȮ് 4ഉം വͩʮ.
ഒѯ͆െടЍാനȮ് 4വരാʎчസാധĿത= 13

50

c) ഒѯ͆െടЍാനȮ് 8വരാʎчസാധĿത= 12
50

d) ഒѯ͆െടЍാനȮ് 2വരാʎчസാധĿത= 13
50

e) ഒѯ͆െടЍാനȮ് 2അΓാȮസംഖĿ വരാʎчസാധĿത = 1− 13
50 = 37

50

3) രȒňസംഖĿകൾ ഓേരാʮം ഓേരാ Хിˑകളിൽ എъതി ഒͩ െപǲിയിലിǲിരിŉʭതായി കͩȪക.



2a) ആെക എɃХിˑകൾ ഉȒാŃം ?
b) അതിൽ നിʮം േനാňാെത ഒെʭǮȮാൽഅňƴൾȪലĿമായസംഖĿ കിǲാʎчസാധĿതഎɃ?
c) അതിൽ നിʮം േനാňാെത ഒെʭǮȮാൽ അňƴхെട Ɓണനഫലം അഭാജĿസംഖĿ ആകാʎч
സാധĿത എɃ?

d) അഭാജĿസംഖĿ കിǲാʎч സാധĿത എɃ?

Answers
a) 10, 11, 12 · · · 99വെരയാണ് രȒňസംഖĿകൾ.ആെക 90Хിˑകൾ ഉȒാŃം

b) സംഖĿകൾ11, 22, 33, 44, 55, 66, 77, 88, 99
ആെക 9സംഖĿകൾ ഉȒാŃം.
സാധĿത= 9

90 = 1
10

c) അňƴхെട Ɓണനഫം അഭാജĿസംഖĿ ആŃʭ രȒňസംഖĿകളിൽ ഒരňം1ഉം മേѯ
അňം 2, 3, 5, 7ഇവയിൽ ഒെരȤΖമാകണം.
സംഖĿകൾ12, 13, 15.17, 21, 31, 51, 71എʭിവയാണ്.
സാധĿത= 8

90

d) 100ൽ താെഴ25അഭാജĿസംഖĿകхȒ് . അതിൽനിʮം 4ഒѯ അň അഭാജĿസംഖĿകൾ
മാѯിയാൽ ബാňി 21അഭാജĿസംഖĿകൾ രȒňസ അഭാജĿസംഖĿകളാണ് . സാധĿത=
21
90

4) 12, 22, 32 · · · 1002വെര͆чസംഖĿകхംഇവെയഓേരാʭിെന͆ം 3െകാȒ്ഹരിƹാͬчശിϏƴൾപരിഗണിŉക.
ശിϏƴൾ െചറിയ കടലാസ് കഷണƴളിൽ എъതി െപǲിയിലിǲിരിŉʮ.

a) ശിϏƴൾ േδണിയായി എъȪക
b) െപǲിയിൽനിʮം േനാňാെതഒെʭǮȮാൽകിǳʭത് ശിϏം 1വͩʭസംഖĿആകാʎчസാധĿതെയɃ?
c) ശിϏം രȒ് വͩʭ സംഖĿ ആകാʎчസാധĿത എɃ?
d) ശിϏം ˂ജĿം വͩʭ സംഖĿ ആകാʎчസാധĿത എɃ?

Answers
a) ശിϏƴхെട േδണി 1, 1, 0, 1, 1, 0 · · ·

b) 299വെര പരിഗണിƹാൽ 33ƠˑകхȒാŃം . ശിϏം 1വͩʭവ 66 + 1 = 67എȤം .
സാധĿത= 67

100

c) ˂ർȤവർƅെȮ 3െകാȒ് ഹരിƹാൽ ശിϏം 2വരിΓ. അതിനാൽ സാധĿത= 0
( ˂ർȤവർƅെȮ 3െകാȒ് ഹരിƹാൽ ശിϏം 1അെΓưിൽ0ആയിരിŉം.)

d) സാധĿത= 33
100

5) 1, 2, 3, 4, 5, 6എʭീസംഖĿകൾ̮ഖƴളിൽഎъതിയ രȒ്പകിടകൾഎറി͆ʮ.വീъʭ̮ഖƴളിെലസംഖĿകൾ
േജാടിയായി എъȪʮ.

a) ആെക എɃ േജാടികൾ ഉȒായിരിŉം ?
b) Ȫക 2ആŃʭ സംഖĿകхч േജാടികൾ , Ȫക ̯ʭ് ആŃʭ സംഖĿകхч േജാടികൾ എʭിƴെന
തരം തിരിƹ് എъȪക

c) ഏѯΖം ńടിയ Ȫക വͩʭ േജാടി ഉȒാകാʎчസാധĿത എɃ?



3Answers
a) ആെക േജാടികхെട എȤം 6× 6 = 36

b) (1, 1) →Ȫക= 2
(1, 2), (2, 1) →Ȫക= 3
(1, 3), (2, 3), (3, 1) →Ȫക= 4
(1, 4), (4, 1), (2, 3)(3, 2) →Ȫക= 5
(1, 5), (5, 1), (2, 4)(4, 2), (3, 3) →Ȫക= 6
(1, 6), (6, 1), (2, 5)(5, 2), (3, 4), (4, 3) →Ȫക= 7
Ȫകയായി വͩʭത് 2, 3, 4, 5, 6, 7 · · · 12വെര ആകാം.ഏѯΖം ńടിയത് 12ആണ്

c) ഇƴെന Ȫടർʭാൽ Ȫക 12വͩʭ 1എȤം ഉȒാŃം. 12ആണ് ഏѯΖം വലിയ Ȫക.
സാധĿത 1

36

1

1John P A, jpavpz@gmail.com, sjpuzzles@gmail.com ,9847307721
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1) താെഴ െകാǮȮിരിŉʭ ചിɃȮിൽ രȒ് ΘȮƴൾ കാണാം. ഒͩ ΘȮȮിʎчിലാണ് മേѯ ΘȮം.
െചѭതിെʾ ആരം വͬതിെʾ ആരȮിെʾ പŃതിയാണ് .

a) െചറിയ ΘȮȮിെʾ ആരം rആയാൽ രȒ് ΘȮƴхെട͆ം പരːളവ് എъȪക
b) ഈ ചിɃȮിേല്͍ േനാňാെത ഒͩ ŃȮിǲാൽ ആ ŃȮ് കѭȮΘȮȮിൽ തെʭ ആകാʎч

സാധĿത എɃ?
c) ŃȮ് മǫ നിറȮിൽ േഷഡ് െച͓ ഭാഗȮ് വീഴാʎч സാധĿത എɃ?

Answers

a) െചറിയ ΘȮȮിെʾ പരːളവ് πr2
വലിയ ΘȮȮിെʾ പരːളവ് π × (2r)2 = 4πr2

b) ŃȮ് കѭȮ ΘȮȮിൽ വീഴാʎч സാധĿത πr2

4πr2
= 1

4

c) ŃȮ് മǫ േഷഡിൽ വീഴാʎч സാധĿതം 1− 1
4 = 3

4

2) ഒͩ സമചȪരȮിെʾ വശƴхെട മɮĿബിʠňൾ േയാജിːിƹ് മെѯാͩ സമചȪരം വരƹ് നീലനിറം െകാǮȮിരിŉʮ.

a) ഏകേദശചിɃȮിൽ രȒ് വരകൾ വരƹ് ചിɃെȮ എǲ് ȪലĿɃിേകാണƴളായി ഭാഗിŉക.
b) ഇതിേല്͍ േനാňാെത ഒͩ ŃȮിǲാൽ ആ ŃȮ് നീല സമചȪരȮിൽ തെʭ ആകാʎч സാധĿത

എɃ?



2Answers
a) ചിɃം താെഴ

b) എǲ് ȪലĿɃിേകാണƴളിൽ നാെലȤം േഷഡ് െച͓ സമചȪരം നിർȤയിŉʮ.
സാധĿത4

8 = 1
2

3) Ƀിേകാണം ABC͆െട വശƴхെട മɮĿബിʠňൾ േചർȮ് Ƀിേകാണം PQRവരƹിരിŉʮ.

a) ചിɃȮിൽ എɃ ȪലĿɃിേകാണƴхȒ് ?
b) ചിɃȮിേല്͍ േനാňാെത ഒͩ ŃȮിǲാൽ ആ ŃȮ് PQRഎʭ ɃിേകാണȮിൽ ആകാʎч

സാധĿത എɃ?
c) ചിɃȮിൽ എɃ സാമാʒരീകƴхȒ് ?
d) േനാňാെത ഒͩ ŃȮിǲാൽ ആ ŃȮ്PQRCഎʭ സാമാʒരീകȮിൽ ആകാʎч സാധĿതെയɃ?

Answers
a) 4എȤം.

△PQR,△APQ,△PCR,△QRBഎʭിവ ȪലĿɃിേകാണƴളാണ്.

b) 1
4 (ȪലĿɃിേകാണƴൾň് ȪലĿപരːളവായിരിŉം )

c) 3സാമാʒരീകƴൾ.
PQRC,PQBR,PRQAഎʭിവ ȪലĿസാമാʒരീകƴളാണ് .

d) PQRCഎʭ സാമാʒരീകȮിൽ ŃȮ് വീഴാൻ Ƀിേകാണം PCRേലാ Ƀിേകാണം
PQRേലാ ആയാൽ മതി.
സാധĿത 2

4 = 1
2

4) ഒͩ സമഷഡ്̧ജȮിെʾ ഇടവിǳч ശീർഷƴൾ േചർȮ് Ƀിേകാണം വരƹ് േഷഡ് െച͓ിരിŉʮ.



3

a) ചിɃെȮ6 ȪലĿɃിേകാണƴളായി ഭാഗിŉക
b) േനാňാെത ഒͩ ŃȮിǲാൽ ആ ŃȮ് േഷഡ് െച͓ിരിŉʭ ɃിേകാണȮിൽ ആകാʎч സാധĿത

എɃ?

Answers
a) ചിɃം

b) ആറ് ȪലĿɃിേകാണƴളിൽ ̯െʭȤം േചർʭ് േഷഡ് െച͓ ഭാഗം ͪപീകരിŉʮ.
സാധĿത= 3

6 = 1
2

5) ΘȮȮിൽ ശീർഷƴхч സമചȪരം വരƹ് േഷഡ് െച͓ിരിŉʮ. ഇതിേല്͍ േനാňാെത ഒͩ ŃȮിǲാൽ
ആ ŃȮ് സമചȪരȮിൽ ആകാʎч സാധĿത എɃ?

Answers

⋆ സമചȪരȮിെʾ വശം aആയാൽ വികർȤം d =
√
a2 + a2 =

√
2a

ΘȮȮിെʾ ആരം a
√
2

2 = a√
2

⋆ സമചȪരȮിെʾ പരːളവ് a2, ΘȮȮിെʾ പരːളവ് π × ( a√
2
)2 = πa2

2

⋆ ŃȮ് സമചȪരȮിൽ വീഴാʎч സാധĿത = a2 ÷ πa2

2 = 2
π
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1) ABCDഎʭ സമചȪരȮിൽACPഎʭ Ƀിേകാണം വരƹ് േഷഡ് െച͓ിരിŉʮ. PസമചȪരവശȮിെʾ
മധĿബിʠവാണ്.

a) സമചȪരȮിെʾ വശം aആയാൽ േഷഡ് െച͓ ɃിേകാണȮിെʾPCഎʭ വശേȮ͎ч ഉʭതിെയɃ?
b) സമചȪരȮിെʾ വശം a ആയാൽ േഷഡ് െച͓ ɃിേകാണȮിെʾ പരːളവ് എɃ?
c) ഈ ചിɃȮിേല്͍ േനാňാെത ഒͩ ŃȮിǲാൽ ആ ŃȮ് േഷഡ് െച͓ ɃിേകാണȮിൽ വീഴാʎч

സാധĿത എɃയാണ് ?

2) ചിɃȮിൽ രȒ് സമചȪരƴхȒ് . ˁറെȮ സമചȪരȮിെʾ Ʒѯളവ് 28െസʾീമീѯѭം അകെȮ സമചȪരȮിെʾ
Ʒѯളവ് 20െസʾീമീѯѭമാണ്.

a) ˁറെȮ സമചȪരȮിെʾ പരːളവ് എɃ?
b) അകെȮ സമചȪരȮിെʾ പരːളവ് എɃ?
c) േഷഡ് െച͓ിരിŉʭ ഭാഗȮിെʾ പരːളവ് എɃ?
d) ഇതിേല്͍ േനാňാെത ഒͩ ŃȮിǲാൽ ŃȮ് േഷഡ് െച͓ ഭാഗȮ് വീഴാʎч സാധĿത എɃ?

3) ഒͩ സമചȪരȮിെʾ രȒ് വശƴхെട മɮĿബിʠňхം മെѯാͩ ̯ല͆ം േചർȮ് ചിɃȮിൽ കാȐʭേപാെല
Ƀിേകാണം വരƹ് േഷഡ് െച͓ിരിŉʮ.

a) സമചȪരȮിെʾ ഒͩ വശം aആെയǮȮ് സമചȪരȮിʎчിൽ കാȐʭ േഷഡ് െചͦാȮ Ƀിേകാണƴхെട
പരːളΖകхെട Ȫക കണňാŉക

b) േഷഡ് െച͓ ɃിേകാണȮിെʾ പരːളവ് എɃ?



2c) ചിɃȮിേല്͍ േനാňാെത ഒͩ ŃȮിǲാൽ ആ ŃȮ് േഷഡ് െച͓ ഭാഗȮ് വീഴാʎളള സാധĿത
എɃ?

4) Oേകʣമായ ΘȮȮിെʾ വĿാസമാണ്AB.
OBവĿാസമായ മെѯാͩ ΘȮ̮Ȓ് .െചറിയ ΘȮȮിെʾ ആരം rആയാൽ

a) വലിയΘȮȮിെʾ ആരെമɃ?
b) െചറിയ ΘȮȮിെʾ പരːളΖം വലിയ ΘȮȮിെʾ പരːളΖം എъȪക
c) ചിɃȮിേല്͍ േനാňാെത ഒͩ ŃȮിǲാൽ ആ ŃȮ് നിറം െകാǮȮ ഭാഗȮ് വീഴാʎч സാധĿത

കണňാŉക

5) PQRഎʭ ɃിേകാണȮിʎчിൽABCDഎʭ സമചȪരം വരƹിരിŉʮ.QD = DC = CRആണ്.
സമചȪരȮിെʾ ഒͩ വശം aആയി കണňാňി

a) Ƀിേകാണം PQRെʾ QRഎʭ വശേȮ͎ч ഉʭതി എɃ?
b) Ƀിേകാണം PQRെʾ പരːളവ് എɃ?
c) ചിɃȮിേല്͍ േനാňാെത ഒͩ ŃȮിǲാൽ ആ ŃȮ് േഷഡ് െച͓ സമചȪരȮിൽ വീഴാʎч

സാധĿത എɃ?

1

1John P A, jpavpz@gmail.com, sjpuzzles@gmail.com ,9847307721
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1) ഒͩ െപǲിയിൽ 2, 3, 4എʭീ സംഖĿകൾ ഓേരാ െചറിയ കാർǺകളിൽ എъതിയിǲിരിŉʮ. മെѯാͩ െപǲിയിൽ1
2 ,

1
3 ,

1
4എʭീ

ഭിʭസംഖĿകхം ഇȪെപാെല കാർǺകളിെലъതി മെѯാͩ െപǲിയിൽ ഇǲിരിŉʮ. ഓേരാ െപǲിയിൽനിʮം
േനാňാെത ഓേരാെʭǮȮ് സംഖĿകൾ േജാടിയായി എъȪʮ.

a) എɃ േജാഡികൾ ഉȒായിരിŉം ?
b) എǮŉേ̵ാൾ കിǳʭ സംഖĿകхെട Ɓണനഫലം ഒͩ എȤൽസംഖĿ ആകാʎч സാധĿത എɃ?
c) കിǳʭ സംഖĿകхെട Ɓണനഫലം എȤൽസംഖĿ ആകാതിരിňാʎч സാധĿത എɃ?

Answers
a) േജാടികхെട എȤം= 3× 3 = 9

(2, 12), (2,
1
3), (2

1
4)

(3, 12), (3,
1
3), (3

1
4)

(4, 12), (4,
1
3), (4

1
4)

b) Ɓണനഫലം എȤൽസംഖĿ വͩʭ േജാടികൾ (2, 12), (3,
1
3), (4,

1
4), (4,

1
2)

Ɓണനഫലം എȤൽസംഖĿ വͩʭ 4േജാടികхȒ് .
Ɓണനഫലം എȤൽസംഖĿ കിǲാʎч സാധĿത= 4

9

c) Ɓണനഫലം എȤൽസംഖĿ കിǲാതിരിňാʎч സാധĿത 1− 4
9 = 5

9

2) മǩവിന് പƹ, Ʒവː് , നീല എʭീ നിറƴളിͬч ക̼ͬകхം മാലകхം ഉȒായിͩʮ.അവൾ പല തരȮിൽ
ഈ ആഭരണƴൾ അണിǫിͩʮ.

a) എɃതരȮിൽ മǩവിന് ആഭരണƴൾ അണിയാൻ കഴി͆ം ?
b) ഒേര നിറȮിͬч മാല͆ം ക̼ͬം അണിയാʎч സാധĿത എɃയാണ് ?
c) വĿതĿЅ നിറȮിͬч മാല͆ം ക̼ͬം അണിയാʎч സാധĿത എɃ?

Answers
a) ആഭരണƴൾ െതരെǫǮňാΖʭ േജാടികхെട എȤം3× 3 = 9

(പƹ, പƹ),(പƹ,Ʒവː് ),(പƹ,നീല)
(നീല, പƹ),(നീല,Ʒവː് ),(നീല,നീല)
(Ʒവː് , പƹ),(Ʒവː് ,Ʒവː് ),(Ʒവː് ,നീല)

b) (പƹ,പƹ),(Ʒവː് ,Ʒവː് ),(നീല,നീല)
സാധĿത= 3

9 = 1
3

c) വĿതĿЍ നിറƴളിൽ ആകാʎч സാധĿത1− 1
3 = 2

3

3) ഒͩ െപǲിയിൽ 4കѭȮ പʓകхം 3െവхȮ പʓകхം ഉȒ് . മെѯാͩ െപǲിയിൽ 5കѭȮ പʓകхം
3െവхȮ പʓകхം ഉȒ് . േനാňാെത രȒിൽനിʮം ഓേരാെʭǮŉʮ.

a) ആെക എɃ തരȮിൽ എǮňാം?
b) രȓം കѭȮ പʒ് കിǲാʎч സാധĿത എɃ?
c) രȓം െവхȮ പʒ് കിǲാʎч സാധĿത എɃ?
d) വĿതĿЍ നിറȮിͬч പʓകൾ കിǲാʎч സാധĿത എɃ?



2Answers

a) ആെക െതരെǫǮˑകхെട എȤം= (3 + 4)× (5 + 3) = 7× 8 = 56

b) രȓം കѭȮ പʒ് കിǲാʎч സാധĿത4×5
56 = 20

56

c) രȓം െവхȮ പʒ് കിǲാʎч സാധĿത3×3
56 = 9

56

d) രȓം വĿതĿЍ നിറȮിͬч പʓകൾ ആകാʎч സാധĿത (4×3)+(3×5)
56 = 27

56

4) ഒͩ െപǲിയിൽ1, 2, 3, 4എʭീ സംഖĿകхം മെѯാͩ െപǲിയിൽ 1, 2, 3എʭീ സംഖĿകхം െചറിയ കടലാസ്
കഷണƴളിൽ എъതിയിǲിരിŉʮ.രȒിൽ നിʮം േനാňാെത ഓേരാെʭǮȮ് േജാടിയായി എъȪʮ.

a) ആെക എɃ േജാടികൾ സാധĿമാണ് ?
b) േജാടിയിെല സംഖĿകхെട Ɓണനഫലം ഒѯസംഖĿ ആകാʎч സാധĿത എɃ?
c) േജാടിയിെല സംഖĿകхെട Ɓണനഫലം ഇരǲസംഖĿ ആകാʎч സാധĿത എɃ?

Answers
a) േജാടികхെട എȤം4× 3 = 12

(1, 1), (1, 2), (1, 3)
(2, 1), (2, 2), (2, 3)
(3, 1), (3, 2), (3, 3)
(4, 1), (4, 2), (4, 3)

b) ഒѯസംഖĿകൾ Ɓണനഫലം കിǳʭത് (1, 1)(1, 3), (3, 1)(3, 3)
സാധĿത 4

12 = 1
3

c) Ɓണനഫലം ഇരǲസംഖĿ കിǲാʎч സാധĿത= 1− 1
3 = 2

3

5) 10Aയിൽ 30ആൺŃǲികхം 20െപൺŃǲികхം ഉȒ്. 10Bയിൽ 15ആൺŃǲികхം25െപൺŃǲികхം ഉȒ്
.
രȒ് ũാസിൽനിʮം ഓേരാʭ് വീതം േനാňാെത െസലŏ് െചͦാം.

a) ആെക എɃ തരȮിൽ െസലŏ് െചͦാം?
b) കിǳʭത് രȓേപͩം ആൺŃǲികൾ ആകാʎч സാധĿത എɃ?
c) കിǳʭത് രȒ് േപͩം െപൺŃǲികൾ ആകാʎч സാധĿത എɃ?

Answers

a) ആെക േജാടികൾ(20 + 30)× (15 + 25) = 50× 40 = 2000

b) രȓം ആൺŃǲികൾ ആകാʎч സാധĿത= 30×15
2000 = 450

2000 = 9
40

c) രȓം െപൺ Ńǲികൾ ആകാʎч സാധĿത= 20×25
2000 = 500

2000 = 1
4

1
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1) ഒͩ െപǲിയിൽ 4കѭȮപʓകхം 3െവхȮപʓകхം ഉȒ് .മെѯാͩ െപǲിയിൽ 4കѭȮപʓകхം 5െവхȮ
പʓകхം ഉȒ് . രȒിൽ നിʮം ഓേരാʭ് എǮŉʮ.

a) രȓം െവхȮ പʒ് കിǲാʎч സാധĿത എɃ?
b) രȓം കѭȮ പʒ് കിǲാʎч സാധĿത എɃ?
c) ഒͩ െവхȮ പʓം ഒͩ കѭȮ പʓം കിǲാʎч സാധĿത എɃ?
d) ഒͩ കѭȮ പʒ് എưിͬം കിǲാʎч സാധĿത എɃ?

Answers
a) ആെക േജാടികхെട എȤം 7× 9 = 63 .
രȓം െവളȮതാŃʭ േജാടികхെട എȤം ×3× 5 = 15 .
സാധĿത15

63

b) രȓം കѭȮȮ് ആŃʭ േജാടികхെട എȤം 4× 4 = 16
രȓം കѭȮത് ആകാʎളള സാധĿത 36

63

c) ഒͩ കѭˑം ഒͩ െവхˑം ആകാʎчസാധĿത 4×5+3×4
63 = 32

63

d) ഒͩ കѭെːưിͬം ആകാʎчസാധĿത 4×5+3×4+4×4
63 = 48

63

2) ഒͩ െപǲിയിൽ 1, 2, 3, 4എʭ്എъതിയХിˑകхം മെѯാͩ െപǲിയിൽ 1, 2, 3എʭിവ͆ംഎъതിയിǲിരിŉʮ.
േനാňാെത രȒിൽ നിʮം ഓേരാʮം എǮŉʮ

a) ഫലƴൾഎъȪക
b) കിǳʭതിെʾ Ȫക 3െʾ ƁണിതമാകാʎчസാധĿത എɃ?
c) Ȫക 2െʾ ƁണിതമാകാʎчസാധĿത എɃ?
d) Ɓണനഫലം 6െʾ ƁണിതമാകാʎчസാധĿത എɃ?

Answers

a) (1, 1), (1, 2)(1, 3)
(2, 1), (2, 2), (2, 3)
(3, 1), (3, 2)(3, 3)
(4, 1), (4, 2), (4, 3)

b) അʎേയാജĿമായവ (1, 2), (2, 1), (3, 3), (4, 2)
സാധĿത 4

12 = 1
3

c) അʎേയാജĿമായവ (1, 1), (3, 1), (1, 3), (2, 2), (3, 3), (4, 2)
സാധĿത 6

12 = 1
2

d) അʎേയാജĿമായവ (2, 3), (3, 2), (4, 3)
സാധĿത 3

12 = 1
4

3) അധിവർഷȮിൽ 53ഞായѭകൾ ഉȒാകാʎчസാധĿത എɃ?



2Answers
⋆ അധിവർഷȮിൽ 366 ദിവസƴхȒ് . 52ആђകхം 2 ദിവസƴൾബാňി͆ം .

⋆ 53 മെȮഞായറാђ തീͩമാനിŉʭത് ബാňി വͩʭ രȒ് ദിവസമാണ് . ഇവ
(ഞായർ , തിưൾ ),(തിưൾ , െചാΟ),(െചാΟ , ̆ധൻ),(̆ധൻ, വĿാഴം ), (വĿാഴം ,
െവчി), (െവчി്,ശനി ),(ശനി ,ഞായർ)

⋆ സാധĿമായ ഫലƴൾ (Sun,Mon), (Sat, Sun)

⋆ സാധĿത 2
7

3) ഡിസംബറിൽ 5ഞായറാђകൾ ഉȒാകാʎчസാധĿത എɃ?

Answers
⋆ ഡിസംബറിൽ 31ഞായറാђകхȒ് .4ആђകхം 3 ദിവസം ബാňി͆ം .

⋆ അǠാമെȮഞായറാђ തീͩമാനി്ŉʭത് ബാňി വͩʭ ̯ʭ് ദിവസമാണ് .
(ഞായർ,തിưൾ ,െചാΟ),(തിưൾ , െചാΟ, ̆ധൻ ),(̆ധൻ , വĿാഴം , െവчി ), (വĿാഴം
, െവчി , ശനി ), (െവчി , ശനി് , ഞായർ),(ശനി , ഞായർ , തിưൾ)

⋆ അʎേയാജĿമായ ഫലƴൾ (Sun, Mon, Tue),(Fri, Sat, Sun),(Thu, Fri, Sat)

⋆ സാധĿത 3
7
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